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НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ “ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ОБІГУ 

ЦІННИХ ПАПЕРІВ” 

 

 

 

для студентів магістратури 

 

 

 

 

 

 

Харків-2019 

 

 

 

 



 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ 
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ВСТУП 

 Навчальна дисципліна «Правове регулювання обігу цінних паперів» є 

важливою складовою господарсько-правовоі ̈освіти студентів вищих навчальних 

закладів та набуває особливого значення в професійній орієнтації та спеціалізаціі,̈ 

а в подальшому і професійній адаптаціі.̈ 

 В результаті вивчення дисципліни «Правове регулювання обігу цінних 

паперів » студенти повинні знати: 

- головні засади, форми, методи та засоби здійснення господарської діяльності на 

фондовому ринку України 

- загальні положення щодо організації ринку цінних паперів в Україні 

- засоби та механізми державного регулювання фондового ринку України 

 Оволодіти навичками здійснення господарської діяльності на фондовому 

ринку як багатопланової діяльності, що охоплює певні напрями господарської 

діяльності, безпосередньо пов’язаної із залученням інвестицій у цінні папери.   

 Вільно орієнтуватися в системі нормативно-правових приписів, що 

безпосередньо використовуються при здійсненні господарської діяльності на 

фондовому ринку, правових засобах забезпечення реалізації прав споживачів 

ринку цінних паперів, суб'єктів господарювання, які здійснюють професійну  

діяльність на фондовому ринку і т.п. Уміти правильно тлумачити положення 

чинного законодавства України, що використовуються в ході здійснення 

господарської  діяльності на фондовому ринку України. 

 

 

 

 

 



ЗМІСТ 

Тема 1. Поняття фондового ринку України. Його класифікація 

 Поняття фондового ринку України. Учасники фондового ринку України. 

Класифікація фондового ринку України. 

 

Тема 2.Розвиток та формування системи правового регулювання 

фондового ринку 

 Етапи формування системи правового регулювання фондового ринку 

України. Сучасна система правового регулювання ринку цінних паперів України. 

 

Тема  3.Поняття цінних паперів України. Їх класифікація 

 Поняття цінних паперів. Їх ознаки. Класифікація цінних паперів. 

Особливості укладення, змін, розірвання та виконання договорів купівлі-

продажу цінних паперів. Конвертація цінних паперів. 

 

Тема 4. Акції як особливий різновид цінних паперів 

 Поняття акції. Їх ознаки. Класифікація акцій. Публічне і приватне 

розміщення акцій. 

 

Тема  5. Професійна діяльність на фондовому ринку 

 Поняття професійної діяльності на фондовому ринку. Види професійної 

діяльності на фондовому ринку. Діяльність з організації торгівлі на ринку як 

особливий різновид професійної діяльності на фондовому ринку. 

 

Тема  6. Приватне та публічне розміщення цінних паперів 

 Порядок здійснення приватного розміщення. Порядок здійснення 

публічного розміщення. 

 

 

Тема 7. Державне регулювання ринку цінних паперів України. 



 Структура Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 

України, її правовий статус. Повноваження Національної комісії з цінних паперів 

та фондового ринку України. 

 

Тема 8. Облік права власності на цінні папери. Депозитарна система 

України. 

 Порядок укладення договорів купівлі-продажу цінних паперів. Укладення  

договорів купівлі-продажу цінних паперів на фондовій біржі. Види депозитарної 

діяльності та порядок їх здійснення.  Учасники депозитарної системи України. 

Правовий статус Центрального депозитарію. 
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